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Zásady ochrany osobných údajov

V zmysle článku 13 a príslušných recitálov NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov)

Účely spracúvania osobných údajov v informačných systémoch nemocnice: evidencia pacientov, zabezpečenie a uchovávanie zdravotnej dokumentácie, poskytovanie zdravotnej starostlivosti, príprava a výdaj liekov, dietetických potravín a zdravotníckych pomôcok pre pacientov.
Právne základy spracúvania osobných údajov v informačných systémoch nemocnice: zákon č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 362/2011 Z. z. o liekoch a zdravotníckych pomôckach a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 579/2004 Z. z. o záchrannej zdravotnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 577/2004 Z. z. o rozsahu zdravotnej starostlivosti uhrádzanej na základe verejného zdravotného poistenia a o úhradách za služby súvisiace s poskytovaním zdravotnej starostlivosti, zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších právnych predpisov.
Okruhy dotknutých osôb: fyzické osoby – pacienti, zákonní zástupcovia neplnoletých fyzických osôb
Sprístupňovanie a poskytovanie osobných údajov zo zdravotnej dokumentácie sa riadi všeobecným nariadením o ochrane údajov a zákonom č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
Kategórie príjemcov: orgány verejnej moci podľa príslušných právnych predpisov, zdravotné poisťovne, iní poskytovatelia zdravotnej starostlivosti, tretie subjekty, ktorým osobitný predpis zveruje právomoc rozhodovať o právach a povinnostiach fyzických osôb (pacientov).
Lehoty na vymazanie osobných údajov: 20 rokov po smrti fyzickej osoby alebo 20 rokov od posledného poskytnutia zdravotnej starostlivosti osobe.
Automatizované rozhodovanie vrátane profilovania sa neuskutočňuje.
Ako dotknutá osoba, ktorej osobné údaje sa spracúvajú v informačných systémoch prevádzkovateľa, si môžete kedykoľvek písomne alebo elektronicky uplatniť nasledovné práva: právo na prístup k osobným údajom, právo na opravu nesprávnych a doplnenie neúplných osobných údajov, právo na výmaz - ,,zabudnutie“, právo na obmedzenie spracúvania. Ako dotknutá osoba máte právo podať sťažnosť Úradu na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, ak sa domnievate, že spracúvanie osobných údajov, ktoré sa Vás týkajú, je v rozpore so všeobecným nariadením o ochrane osobných údajov.

Prevádzkovateľ prijal všetky primerané personálne, organizačné, ako aj technické opatrenia za účelom maximálnej ochrany osobných údajov dotknutých osôb s cieľom v čo najväčšej miere znížiť riziko ich zneužitia. Zároveň výkonom činnosti zodpovednej osoby (DPO) poveril: Ing. Katarínu Griesbachovú
UPOZORNENIE: z dôvodu dodržiavania zásady minimalizácie sú všetky Vami poskytnuté osobné údaje nevyhnutnou zákonnou požiadavkou pre naplnenie účelu ich spracúvania.
Viac informácií nájdete na ttps://www.osobnyudaj.sk/informovanie/37971832 v sekcii Ochrana osobných údajov, alebo môžete kontaktovať našu zodpovednú osobu (DPO) prostredníctvom e-mailu griesbachova@snzobor.sk alebo telefonicky: 037/6941 227


Nitra, dňa 1.5.2019
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